
Konstrukce trojúhelníku - na jedničku   

    

1. Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: a = 5,3 cm; b = 4,3 cm; c = 6,2 cm. Nakresli i 

náčrtek a napiš postup konstrukce.  

2. Sestroj trojúhelník OPQ, je-li dáno: o = 3,1 cm; p = 4,3 cm; q= 8,2 cm. Nakresli i náčrtek a napiš postup 

konstrukce.  

3. Sestroj trojúhelník MNO, je-li dáno: o = 5 cm; úhel u vrcholu N je 35° a úhel u vrcholu O je 90°. Nakresli 

i náčrtek a napiš postup konstrukce.  

4. Sestroj trojúhelník KLM, je-li dáno: m = 4 cm; l = 5 cm;  KLM  = 75°. Nakresli i náčrtek a napiš 

postup konstrukce.  

 


